

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню-професійну програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» Українського державного університету залізничного транспорту

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка», підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» галузі знань 17 «Електроніка, автоматизація та електронні комунікації» Українського державного університету залізничного транспорту розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та з урахуванням Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» галузі знань 15 Автоматизація та приладобудування».

Освітньо-професійна програма є актуальною оскільки є потреба у формуванні нових освітніх програм і навчальних планів. Закономірно впровадження освітніх технологій України, удосконалення змісту діяльності освітніх і наукових закладів з підготовки фахівців, які б задовольняли потреби бізнесу країни в фахівцях сучасності.

Документ містить перелік та змістовне наповнення обов'язкових освітніх компонентів, які в повній мірі дозволяють забезпечити заявлені в програмі результати навчання. Варто відзначити доволі різноманітний перелік вибірових дисциплін, що дозволяє здобувачам, відповідно до планів подальшого працевлаштування, формувати собі індивідуальну освітню траєкторію. Слід відзначити також приділення в освітній програмі значну увагу вивченню іноземної мови.

Проаналізувавши зміст освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів освітнього рівня «бакалавр» можна стверджувати про актуальність, сучасність та ґрунтовність підготовки фахівців за даною освітньою програмою.

В умовах нашого підприємства відомі високі професійні якості випускників, що були підготовлені на базі УкрДУЗТу, і які працюють і в бізнесі, і в освіті, і в наукових закладах.

Тому вважаємо, що освітньо-професійна програма «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» є кваліфікованою та якісною і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» в УкрДУЗТ.

Начальник виробничого підрозділу
«Моторвагонне депо Харків»
регіональної філії «Південна залізниця»
АТ «Укрзалізниця»



Олег ОЛІЙНИК